

Об итогах Всероссийской «горячей» линии по качеству и безопасности школьных товаров

Управлением Роспотребнадзора по Ростовской области в рамках работы Всероссийской «горячей линии» по вопросам качества и безопасности детских товаров, школьных принадлежностей с 19 августа по 02 сентября 2020 года проводилось тематическое консультирование граждан.

Проведена 281 консультация граждан, обратившихся по телефонам «горячих линий» Управления, в консультативные центры и консультационные пункты филиалов ФБУЗ "ЦГиЭ в РО".

Родителей волновали вопросы о средствах для дезинфекционной обработки рук детей, требования предъявляемые к одежде для обучающихся, а также требования к ранцам и портфелям.

Все обратившиеся получили подробные рекомендации и разъяснения.

Вопросы качества и безопасности детских товаров, школьных принадлежностей находятся на постоянном контроле Управления.